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ATA Nº 47 – 21 DE MAIO DE 2025 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e sete minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Quarenta e Seis da Quadragésima Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 17/25 do Poder Executivo; Ofício nº 6048/25 da 

Agência Estadual de Defesa Sanitária, Animal e Vegetal de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 30151, 30156, 30160, 30169, 30190, 

30206, 30210, 30216, 30219 e 30357/25 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE 

DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Caravina, Roberto Hashioka, Antonio Vaz, Zeca do 

PT, Gleice Jane, Renato Câmara, Zé Teixeira, Lia Nogueira, Lidio Lopes e Paulo Duarte. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Junior Mochi. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp e Junior Mochi. ORDEM DO 

DIA – Foram aprovadas em redação final e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 185/24 de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa; Projeto de Lei nº 215/24 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em segunda discussão e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 131/24 de autoria da Deputada Lia Nogueira; Projeto de Lei nº 

86/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada aos familiares do Pastor Reinaldo 

Carvalho; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de Claudinei da 

Silva; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Maisa Vargas Veiga 

Grego; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Reverendo Senhor Padre 

Luigi Favero, pelo título de Doutor Honoris Causa, pela universidade Unisalesiano, em Araçatuba, estado de São Paulo/SP, o qual 

reconhece sua trajetória há mais de 50 anos com o compromisso com a fé, a formação de jovens, o desenvolvimento humano e 

espiritual de milhares de pessoas; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada 

a Diretoria do Hospital São Julião, de Campo Grande, na pessoa de seu presidente Executivo Carlos Augusto Melke, pela conquista 

do Prêmio ESG nacional na categoria “Gestão de Resíduos e Reciclagem” do Prêmio ESG 2025, promovido pela Associação Brasileira 

de ESG, colocando o Mato Grosso do Sul como referência em sustentabilidade na saúde; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada à jovem atleta Anne Isabel Barboza Nabuco, carinhosamente 

conhecida como Bebel, em reconhecimento às suas extraordinárias conquistas no jiu-jitsu, que vêm elevando com excelência o 

nome de Mato Grosso do Sul e do Brasil no cenário esportivo nacional e internacional; Indicações de autoria dos Deputados João 

Henrique, Marcio Fernandes, Jamilson Name, Gleice Jane, Lucas de Lima, Zé Teixeira, Coronel David, Mara Caseiro, Paulo Duarte e 

Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e um de maio do ano de dois mil e vinte e cinco.  



 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________________________________ PRESIDENTE 

 

 

_________________________________________________________________1º SECRETÁRIO 

 

 

_________________________________________________________________ 2º SECRETÁRIO 

F O L H A  N º  

2 

  

  

FOLHA DE ATA 
ATA Nº DIA MÊS ANO 

47 21 maio 2025 
 

 

R
U

B
R

IC
A

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 
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